

JEGYZŐKÖNYV

a Budaörs Frankhegy Településrészi Önkormányzat 2019 május 23-i üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Hauser Péter elnök, Roszik György, dr. Hardi Géza részönkormányzat tagok

Igazoltan távol: Ferenczi Máté Miklós és Bottyán István részönkormányzati tag

Jegyzőkönyv-vezető: Pintérmé Berecz Anita

Hauser Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Részönkormányzat 3 fő jelenlétével határozatképes, 16 órakor az ülést megnyitja, tájékoztat, hogy egy napirendi pont van. Az elnök kérte, hogy szavazzanak a napirendről, melyet 2 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadott a részönkormányzat.

Napirend

3/2019. (V.23.) F-RÖK sz.

határozat

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

A.

A Budaörs Frankhegy Településrészi Önkormányzat úgy dönt, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek dr. Hardi Géza részönkormányzati tagot választja meg.

B

Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Napirend előtti hozzászólások:

dr. Hardi Géza részönkormányzati tag: Köszöni a Zúzmara utca takarítását, de kikerült egy csomó salakanyag, kéri, hogy amit nem vitt el a víz, azt szállítsák el. Egy hete kátyúznak a Zengő utcánál, bonyodalmas a közlekedés, nincsenek csennek kitéve a táblák, kéri, hogy ezt pótolják. Valamint jelzi, hogy volt egy Víziközmű ülés, ahol azok is részt vettek, akik a mediációs téma aláírói voltak, egyikük visszalépett, ennek ellenére a Testület elfogadta a továbblépést, újabb másfél millió forintért, nem érti miért, és mi fog történni. A téma a társulat közé éket vert, feloszlás van kilátásban.

Hauser Péter elnök: Kérnek majd tájékoztatást dr. Krémer Andrásról ebben az ügyben.

Roszik György részönkormányzati tag: Javasolja, hogy a mediáció próbálja meg a kitérés céljának megfelelő feladatokat végrehajtani még akkor is, ha nem tartozik beszámolási kötelezettséggel. Véleménye szerint sok pontban egyet értés mutatkozna az önkormányzattal a Frankhegy területét illetően, s a maga részéről tudomásul veszi, hogy az első szakaszban

a helyi viszonyok megismerésével, az érdekek feltárásával foglalkozta. Most, az érdekek azonosságok feltárása előre vihetné ezt az ügyet, ha már úgy döntött az önkormányzat, hogy folytatja a mediációt. Egyeztessenek a közös érdekek mentén, mert vannak közös érdekek. A Fátyol utcát ők nem javasolták anno, de nem lehetett kihagyni, lehetne akkor ebben összegezni a közös érdekeket, s a másik csoportban lehetne a teljes hegyet érintően gondolkodni.

Hauser Péter elnök: Javasolja, hogy egy szűkebb körben, informális ülésen üljenek le, s beszéljék át a dolgot.

Napirend tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Ismerteti a beszámolót.

Roszik György részönkormányzati tag: Kérdése, hogy van-e csatolva mellé auditáció? Elfogadásra javasolják?

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Igen, a rendszeren megtalálható, bár nem kötelező, hogy legyen az önkormányzatnak legyen könyvvizsgálója. Elfogadásra javasolja a könyvvizsgáló.

Hauser Péter elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a részönkormányzat **1 igen 2 tartózkodó** szavazattal nem javasolt elfogadásra

4/2019. (V.23.) F-RÖK sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló


Budaörs Város Önkormányzat Frankhegyi Részönkormányzata nem javasolta elfogadásra az alábbi betérjesztette határozati javaslatot:

Budaörs Város Önkormányzat Frankhegyi Részönkormányzat javasolja a Képviselő-testületnek a 2018. évi zárszámadásról szóló rendeletet a melléklet szerint megalkotni.

Hauser Péter elnök további napirendi pont nem lévén, a részönkormányzat ülését 17⁰⁰-kor bezárta.


dr. Hardi Géza
jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f.


Hauser Péter
a részönkormányzat